



صحت سے متعلقہ

بریل نمبر 6570
 مستوی نمبر 42362
 تاریخ 6/24/2009
 نام زکریا رحمانی
 پتہ قندر بازار ایف اے
 موضوع مجال حرام
 کتب شمس الرانی

اسلام علیکم اور معاذ اللہ ویرکانہ حضرت مفتی صاحب ایک کھنی نہ کاٹھنی لایا ہے 1600 روپیہ دے کر اس کا ممبر بنا ہوا ہے ممبر بننے کے بعد جو 1600 روپیہ ہم نے ممبر سے ہے اس کے دو کوپن ملتے ہیں دو کوپن سے ہم کچھ خالص کمیشنوں سے 800 روپیہ کی خریدی کر سکتے ہیں باقی 800 روپیہ کھنی یعنی ہے اور اگر ہم کھنی کو 1600 کے دو ممبر بنا کر دے دیے تو کھنی کی طرف سے اک لٹا کم کاڑھتا ہے اور ہر اک ممبر 20 روپیہ ملتا ہے ایسے ہی ہم جتنے ممبر بناتے دے دے ہنگو ٹھکانے گا اور ساتھ ساتھ میں جو ممبر بننے بنائے ہیں ان کے نیچے ممبر بننے سے اس میں سے بھی ہنگو ٹھکانے گا اور یہ نفع ہمارے کاؤنٹ میں ہی ہوتا ہے جسے ہم اس کا ممبر بنا سکتے ہیں نہ ہونی کی وجہ سے ہم نے اس کو چھوڑا لیکن میرے دو ممبر آگے کام کر رہے ہیں اور میرے کام نہ کرنے کے بعد بھی میرے کاؤنٹ میں پیسے برابر آ رہے ہیں تو ان کی مثال و حرام کی واضح دلائل (کے)؟ جو اب رحمت فرمائے اللہ آپ کے مدد سے کون جانتا روشن کرے (آمین)

الاجواب جامعاً و مفصلاً

آج کل مذکورہ قیمت کا کاروبار کرنے والی بہت سی ایسی کمپنیاں آئی ہیں جو کم قیمت کی چیز ہینگے داموں فروخت کرتی ہیں اور ساتھ ساتھ آگے ممبر بنا کر اس برکیشن دے کے کی پیشکش کرتی ہیں، لوگ کمیشن کے لالچ میں آکر کم قیمت کی چیز ہینگے داموں خرید لیتے ہیں، جو شرمناک یعنی جوڑے کی ایک شکل ہے۔ چنانچہ مذکورہ کمپنی کی مصنوعات اگر عام بازاری قیمت سے زیادہ پر فروخت کی جاتی ہیں تو یہ کاروبار بھی ناجائز ہے۔ اور اس کے معلوم کرنے کا طریقہ یہ ہے کہ اگر کمپنی کی مصنوعات بازار میں ہیں تو اس چیز کو عام بازار میں فروخت کرے، لوگ جس قیمت پر خریدنے کیلئے تیار ہوں تو وہ اس کی بازاری قیمت ہے۔ اب اگر اس قیمت پر لوگ خریدنے کیلئے تیار نہیں ہیں تو یہ عدالت ہے کہ اس کی قیمت بازاری قیمت سے زیادہ ہے اور زیادہ قیمت داؤ پر لگی ہے، کہ اگر یہ شخص عمر بنانے میں کامیاب ہو گیا تو ٹھیک ہے اور اگر ممبر بنانے میں کامیاب نہ ہو سکا تو اس صورت میں اس کی زائد رقم ڈاؤن جائے گی۔

لیکن اگر کمپنی کی مصنوعات کی قیمتیں عام بازاری قیمت کے برابر ہوں یا بہت معمولی فرق ہو تو بھی اس کمپنی کے طریقہ کار میں درج ذیل خرابیاں پائی جاتی ہیں۔

(۱) بہتات جو کبھی جاتی ہے کہ کمپنی کا اصل مقصد کمپنی کی مصنوعات کو فروخت کرنا ہے، یہ محض جلد ہے، جس کا حقیقت سے کوئی تعلق نہیں۔ ہو سکتا ہے کہ کوئی شخص ممبر بنے بغیر اس کمپنی کی مصنوعات خریدتا ہے اور اس زنجیر میں شامل نہ ہو تو کمپنی اس کو یہ مصنوعات فروخت نہیں کرتی۔

(۲) کسی شخص کا کمپنی کے طریقہ کار میں کمیشن کا حق دار بننے کیلئے، دونوں طرف ممبر بنانا شرط ہے۔ چنانچہ اگر کوئی شخص ایک طرف ممبر بنائے اور دوسری طرف نہ بنائے

(جاری ہے)

